



5月9日,篆新农贸市场里,粽子受欢迎。

粽子上市

## 你爱哪款

篆新农贸市场有老板一天卖完2吨

距离农历五月初五的端午节还有不到一个月的时间,走在昆明街头,记者发现,传统美食——粽子已抢“鲜”上市。

“我们专门从贵州过来卖粽子。在昆明江东、五里多、篆新3个市场各有1个店。”5月6日,在篆新农贸市场的“布依族迷你香粽”摊位上,往年只在端午前后出现的吴老板今年率先开张了,白米粽子18元/公斤,七彩粽子45元/公斤,吸引不少市民前来品尝、购买。吴老板说:“这几天每天要卖2吨粽子,需求量大的时候需要30个人同时加工。”

吴老板介绍,他卖的粽子采用的原材料是提前用洗米机清洗过的,非常有嚼劲。最具特色的七彩粽子是用香枫叶、蝶豆花、红蓝草、高粱壳等天然植物染色制成的。接下来还会推出火腿、松茸鲜肉、玫瑰花、五花肉板栗和咸蛋黄馅料的粽子。

在昆明盒马鲜生和谐广场店,盒马鲜生工坊的粽子小推车已经取代了青团的小推车。咸蛋黄五花肉粽10.9元/个,蜜枣赤豆粽、洗沙粽5.9元/个,鸡枞卤肉粽4.8元/个,这几种粽子热卖。除了新鲜粽子,真空包装的散装粽子、袋装粽子同样摆在了显眼位置。

家乐福世纪广场店的粽子也摆上了货架,一位工作人员正在向消费者推销。“这几天购买粽子的消费者多数是尝鲜的,买的量不多。预计端午节前后一个星期是购买高峰期。今年的粽子价格、种类和去年差不多,蜜枣、豆沙、火腿、玫瑰花、蛋黄馅的较受欢迎。”该店的工作人员说。

记者在淘宝搜索“粽子”,老字号五芳斋一款45.9元的礼盒正在参加“百亿补贴”,页面显示最近有4000+人付款。在礼盒中有猪肉、蛋黄猪肉、豆沙、红枣4个口味的10个粽子。记者看到,4月底时就有不少消费者购买并给出了“已经拆开了,味道还是不错的”评价。

5月1日,星巴克中国官方微信公众号推送了2022年星冰粽上市的消息,与传统口味和形式的粽子不同,星冰粽几乎每年都会推出比较新颖的口味。今年星巴克新推出“竹影柠香”口味的粽子,加入了淡竹叶与果香。据了解,芝芝咸蛋黄、乌龙白桃、大溪地香草冷萃风味等经典口味今年会回归。记者在星巴克顺城店看到,购买星冰粽还可获得采用再生材料制作的BAMBOOX系列限定包袋,分为“冰逸

款”和“冰尚款”,价格均为198元。不过,据丁香医生微信公众号提醒,200克中等大小的粽子热量至少有300千卡(1千卡≈4.186千焦)。如果粽子很甜、很油腻,热量会更高,至少要跑8000米才能消耗掉。所以粽子好吃,但别贪嘴。

本报记者 朱婉琪 龙宇丹 摄影报道

5月11日15时  
上开屏秒杀粽子

2022 05 11

浓情端午  
粽在开屏

开屏粉丝专属补贴

桑秋 SANGQIU

开屏新闻

下载开屏新闻 即刻参与秒杀

秒杀时间

2022年5月11日 15:00PM

**桑秋 七彩花米粽 (云之蜜境)**

净含量: 700g(100g/枚X7)  
单价: ¥98/700g  
开屏专享价: ¥49 /700g

**桑秋 七彩花米粽 (云之禅韵)**

净含量: 700g(100g/枚X7)  
单价: ¥98/700g  
开屏专享价: ¥29 /700g

阳宗海

## 25个项目集中开工 总投资33.2亿元

5月9日,阳宗海风景名胜区2022年二季度建设项目集中开工仪式在中通快递西南(昆明)智能科技电商产业园项目二期、三期地块举行,共有25个项目集中开工,总投资33.2亿元。

在昆明市上下全力以赴开展“当好排头兵”大讨论大竞赛活动的重要时期,在冲刺二季度、实现时间过半任务过半的关键阶段,阳宗海风景名胜区举行2022年二季度建设项目建设集中开工仪式,开工的项目有云南中弘泰科技绿色环保产业园标准化厂房建设项目三期工程、昆明阳宗海绿色铝产业园绿色智慧能源示范项目二期工程、正能量昆明汽车城一期工程、云南宗顺日用品包装制品生产与销售项目等25个。

中通快递西南(昆明)智能科技电商产业园项目二期、三期工程占地480亩,主要建设冷链库及系统、智

能分拣设备及运输车辆研发组装中心、电子商务运营中心、电商云仓中心综合生活配套设施等。

昆明阳宗海绿色铝产业园绿色智慧能源示范项目二期工程,计划总投资1.5亿元,利用云铝厂区约45.6万平方米厂房屋顶,采用“固定倾角平铺式”安装方式,建设约39.8兆瓦分布式光伏系统。

这25个项目,涵盖工业、商贸、物流、能源、农业、房地产、医疗、基础设施、生态环保等多个领域,其中产业项目11个,计划总投资25.2亿元,2022年计划投资11.7亿元。这些项目对提升阳宗海城市化发展水平、优化调整产业结构、持续改善民生环境具有重要作用,将为阳宗海风景名胜区经济社会高质量发展注入新动力、增添新活力。

本报记者 杨质高

## 汤泉盛景复工 有望年底交房

5月9日,盛林胜景·汤池温泉花园项目(以下简称汤泉盛景)正式复工续建,预计于11月底竣工,12月底交房。

汤泉盛景位于昆明阳宗海风景名胜区汤池街道永祥山庄北侧,容积率3,绿地率45%,建筑密度31.83%,总建筑面积66772.66平方米,共有6幢住宅(含底商)。项目于2009年底由昆明和谐房地产开发公司和云南盛林房地产开发有限公司合作开发。施工单位为昆明西山建筑经营公司,由于昆明和谐房地产开发公司和云南盛林房地产开发有限公司资金链断裂,项目于2013年9月全面停工至今。

记者在现场看到,6幢房屋的主体均已完工,阳台、房间的安全栏、玻璃也已安装好,只有消防设施、人防设施、水电还没到户。

项目停工后,阳宗海党工委、管委会高度重视,2015年,阳宗海

管委会成立汤泉盛景矛盾纠纷化解领导小组,督促开发商筹措资金,尽快完成项目收尾,实现交房。由于项目债权债务关系异常复杂,多次与省级平台公司洽谈,省级平台公司均无接盘意愿。2019年,阳宗海管委会成立汤泉盛景烂尾楼化解工作领导小组,在阳宗海党工委、管委会的坚强领导下,昆明市中级人民法院和宜良县人民法院的大力支持下,项目于2021年进入破产预重整程序。进入破产预重整以来,在各方的努力推进下,该项目化解充分发挥“府院联动”工作机制,以保民生、保稳定为目标快速推进化解工作。

为早日实现交房、化解社会矛盾,2022年5月5日阳宗海管委会、昆明和谐房地产开发公司、项目临时管理人、投资意向单位四方商议签订复工续建投资框架协议。

本报记者 杨质高 摄影报道



盛林胜景·汤池温泉花园项目